

27 июня – День молодёжи

Молодые кадры – надежда района

Поздравления



Пять лет назад в Казанский район приехала семья молодых докторов **КАСЬЯНОВЫХ** – **Дмитрий Константинович** и **Алёна Евгеньевна**.

Алёна родом из Шадринска, а Дмитрий – из Нижневартовска. Судьба свела их, когда оба учились в Омской медицинской академии. Студенты долгое время общались, вместе проводили время, а после четвёртого курса решили пожениться. Отработав пять лет по полученной специальности в Омской области, Касьяновы решили перебраться поближе к родителям, и Казанский район оказался для них лучшим местом для проживания и самореализации. Больница в районе давно испытывает не-

хватку кадров, поэтому молодым специалистам были здесь рады. Полгода назад врачу-терапевту А.Е. Касьяновой предложили должность заместителя главного врача. Дмитрий Константинович специализируется по двум направлениям. Он хирург и врач-эндоскопист.

У супругов растут две дочки – Настя и Катя. Анастасии 13 лет, она отличница и спортсменка. Девушка окончила четырёхгодичный курс хореографического отделения детской школы искусств и сейчас выступает в составе танцевального ансамбля на всех районных мероприятиях.

(Окончание на 4 стр.)

Фото Светланы ЗВОРЫГИНОЙ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Конкурс медсестёр

В Тюмени прошёл конкурс «Мисс медицинская сестра – 2017» для лучших представительниц профессии шести областных больниц. От Казанского района в нём приняла участие фельдшер-лаборант клинико-диагностической лаборатории Наталья Николаевна Свяженина. Участницам предстояло пройти три конкурсных испытания. «Визитная карточка», или самопрезентация, помогла работникам медицины раскрыться, представить свои интересы и увлечения. В конкурсе «Дефиле» участницам нужно было продемонстрировать себя в спецодежде. Самым ярким оказался творческий конкурс. Медики показывали свои разнообразные таланты и способности. Для участниц также были подготовлены шуточные блиц-опросы. Проигравших в конкурсе не было. Каждая из участниц получила признание и была отмечена в той или иной номинации. Наталья Свяженина была названа «Мисс творчество».

Олимпийский день

Сегодня, 24 июня, в соответствии с приказом Олимпийского комитета России на территории всех субъектов страны проводится XXVIII Всероссийский олимпийский день, который в этом году будет посвящён XXIII Олимпийским зимним играм 2018 года в городе Пхенчхан (Республика Корея). В этот день среди регионов пройдёт конкурс «Флагман Олимпийской страны». Победитель будет определяться по количеству участников олимпийского дня, зарегистрированных на сайте ОлимпийскаяСтрана.рф. Регион с наибольшим количеством участников будет отмечен переходящим кубком. Два волонтера из числа совершеннолетних зарегистрированных участников будут выбраны от региона-победителя для поездки на Олимпийские зимние игры 2018 года в г. Пхенчхан. Справки по тел. (3452) 217-807 (доб.1), 217-807 (доб.5). Ссылка на ролик - https://www.youtube.com/watch?v=qNj96iuVf_k.

Дети против наркотиков

Сотрудники полиции и общественный совет при отделении МВД России по Казанскому району провели мероприятие «Дети России – против наркотиков», которое состоялось в детском спортивном комплексе «Медведь». Стражи правопорядка провели среди несовершеннолетних информационную беседу о вреде наркотиков и пресечении их появления и распространения. Полицейские обратились к ребятам с просьбой сообщать об известных им случаях распространения среди несовершеннолетних наркотических и психотропных веществ. Информацию можно передавать анонимно в отделение МВД России по Казанскому району в круглосуточном режиме по телефону доверия 4-27-11. Сотрудники полиции призывают граждан не оставаться равнодушными, ведь победить наркоманию можно только совместными усилиями.

Информации подготовила
Светлана ЗВОРЫГИНА

Дорогие друзья!

Поздравляю всех юношей и девушек с Днём молодёжи! Наш регион по праву славится талантливыми молодыми людьми. Уже в школе ребята проявляют себя в науке, общественной жизни, спорте, восхищают литературными, художественными, музыкальными талантами. В региональной базе одарённых почти три с половиной тысячи человек. Это победители олимпиад, фестивалей, соревнований.

В Тюменской области для молодёжи мы реализуем немало проектов с большим потенциалом – среди них технопарк «Кванториум», модельный центр дополнительного образования. Дворец творчества и спорта «Пионер» с проектом «Инновационный образовательный хаб и центр компетенций в сфере технического творчества детей и молодёжи» с прошлого года имеет статус федеральной инновационной площадки.

Мы понимаем, что от молодых учёных, предпринимателей, аграриев, спортсменов, рабочих и инженеров зависит будущее региона и всей страны, поэтому власть и общество многое делают для продвижения талантливой молодёжи, успешного воплощения её идей.

Желаю молодым людям всегда сохранять оптимизм, уверенно достигать поставленных целей!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с праздником – Днём молодёжи! Юность и молодость – это замечательная пора, когда открыты все пути и впереди целая жизнь! Именно в эту пору формируется гражданская позиция, выбираются ценностные ориентиры. Общество ждёт от вас активного участия в жизни вашего села и района, принятия нестандартных, конструктивных решений, которые позволили бы приумножить достижения старшего поколения. Уверен, что вы сделаете всё необходимое для обеспечения стабильности и процветания нашей Родины и тюменского региона. От всей души желаю вам здоровья, радости, любви, реализации поставленных целей!

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»

Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляю вас с Днём молодёжи! Нашу молодёжь отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении хорошего образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

У молодости много прекрасных свойств – красота, сила, энергия, воля к победе. Эти качества особенно необходимы в начале жизненного пути, когда перед человеком открыты тысячи дорог.

Сегодня мы по праву гордимся многими представителями молодёжи Казанского района, подающими большие надежды в учёбе, спорте, искусстве. Достойны уважения пылливость и трудолюбие молодых людей, их внимание к людям и окружающему миру.

Поздравляю юношей и девушек Казанского района с праздником, я искренне надеюсь, что присущие современным молодым людям чувство социальной справедливости, азартная предприимчивость и здоровые амбиции дадут результат, который пойдёт на пользу всей России. Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел.

Пусть всегда будет с вами уверенность в завтрашнем дне и желание никогда не останавливаться на достигнутом, а энергия, творчество и интеллект помогают вам одерживать новые и новые победы!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Дорогие девушки и юноши!

От депутатов Думы Казанского района и от себя лично искренние поздравляю вас с праздником – Днём молодёжи!

Молодые годы – это прекрасный период в жизни каждого человека. Это движение и желание быть лучшим. Это творчество, целеустремлённость и смелость, время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд.

Мы очень верим в вас – красивых, сильных, смелых и амбициозных! Убеждены, что каждый из вас сумеет реализовать свои способности и таланты, осуществить благородные помыслы и творческие устремления, сделать немало добрых, полезных дел на благо нашего общества!

Уверенности в завтрашнем дне прибавляют ваши достижения в учёбе, спорте, творчестве и культуре. Мы гордимся отличным выступлением наших спортсменов на соревнованиях разных уровней, достижениями творческих коллективов, победами школьников на олимпиадах. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперёд!

От всей души желаю вам успехов в достижении поставленных целей, удачи во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья и благополучия. Счастья вам, любви, новых побед и свершений!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

АНОНС

Приём граждан

28 июня в Казанский район с рабочей поездкой приезжает уполномоченный по правам человека в Тюменской области Сергей Васильевич Миневцев. В этот же день он намерен провести личный приём граждан, который начнётся в 15 часов в большом зале администрации района. Телефон для предварительной записи на приём – 4-11-72.

Соб. инф.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

Огнёво – России частица

Среди озёр и лесов Приишимья раскинулось село Огнёво – маленький уютный уголок нашей Родины. Появилось оно вместе с первыми поселениями Казанского района. Поначалу огнёвцы селились у самой реки Ишим, но позже, устав от весенних подтоплений, перебрались в места повыше. На новом месте деревня живёт и здравствует более 100 лет, с момента же образования

села прошло более 250 лет. Исстари крестьяне здесь выращивали зерновые, лён, держали разнообразный скот, по десятку лошадей. Да и сейчас огнёвцы славятся на всю область своим трудом и умением организовать современное производство. И в труде не знают усталости, и в праздники. В минувшее воскресенье село Огнёво отметило очередной день своего рождения.



Хлеб-соль – дорогим гостям

С песнями и частушками под гармонь, в костюмах русских матрёшек встречали дорогих гостей песчановские участницы вокальной группы «Подружки». Само торжество проходило на центральной площади у дома культуры «Огонёк». Рядом с оборудованной сценой разместились торговые лотки, детские аттракционы и выставка изделий местных умельцев.

Анна Рагозина из села Песчаного к вязанию пристрастилась ещё в юности, вяжет шали и салфетки, тапочки и носки. Она с удовольствием представила работы своих односельчанок Татьяны Ташлановой и Людмилы Богдановой.

Большой деревенский пикник (так было презентовано мероприятие) открыла театральная миниатюра со сказочными лесными персонажами. Под колокольный перезвон, под русские песни и пляски на расшитом рушнике гостям торжественно был преподнесён каравай. Праздничного настроения пожелал землякам глава Огнёвского сельского поселения Александр Корчагин. Трудовые заслуги огнёвцев отметила глава района Татьяна Богданова. Депутат Казанской районной Думы Василий

Клиев порадовал односельчан известием о том, что Песчановская ферма первой в области преодолела шеститысячный рубеж по надоям молока.

Председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв, выступая на празднике, признался, что это село ему очень дорого, потому что здесь прошли его детство и юность, а также первые 7 лет трудовой жизни.

По сложившейся традиции были награждены грамотами и букетами цветов передовики производства, специалисты и ветераны, работники культуры. Были названы имена старейших и самых маленьких жителей села, молодожёнов и служащих в армии земляков. Старожилем села Огнёво на сегодняшний день является 88-летняя Таисия Филипповна Огнёва. А самому маленькому огнёвцу Тимофею Кирееву в день рождения села исполнилось только 80 дней. Глава поселения Александр Корчагин под бурные аплодисменты торжественно вручил подарок родителям малыша.

Одна из огнёвских пар сочеталась браком как раз в день рождения села. Счастливых молодожёнов Артёма и Екатерину Санниковых также не обделили на празднике вниманием, напутствиями и подарками.

Вокальными, танцевальными и театральными талантами блистали артисты Огнёвского, Большеченчерского и Казанского районного домов культуры. На ура зрители встретили юных дебютантов – танцевальный коллектив «Ладощки». Охотно слушали собравшиеся песни в исполнении односельчанки Любови Семутиной. Любовь Ивановна живёт в Огнёво с рождения, училась в школе, окончила педагогическое училище и вернулась обратно домой. «Огнёво с годами всё краше становится», – рассказала она после выступления. – Помню времена, когда на дороге асфальта не было, ездили на лошадях, машин было мало, из техники – только колёсные тракторы».

В том, что сейчас техника самая современная, можно было убедиться на выставке тракторов агрокомплекса «Маяк», которые облюбовали местные мальчишки. Когда ещё они смогут сесть за руль такого внушительного агрегата?

Какой же праздник без хлебосольного стола?! Огнёвские хозяйки и тут постарались, не удари-

ли в грязь лицом – напекли пирогов, достали из закровов соленья, поставили на праздничный стол самовар. Правда, горячий чай в этот день из-за жары пить не хотелось, но от сладостей никто не отказывался, особенно детвора.

«Раньше говорили с гордостью: по деревне доярка идёт», – показывая угощения, попутно рассказывала одна из хозяйшек Алевтина Гороховатенко. Алевтина родом из Михайловки, помнит своего знаменитого односельчанина – Ивана Михайловича Ермакова. Отучившись после школы на ткачиху, она три года проработала по профессии, а потом приехала в Огнёво и трудоустроилась в «Маяк». Потом её уже от предприятия послали учиться на техника-осеменатора, так и осталась в Огнёво. Сейчас её радость – внуки и правнук.

Трудолюбивых и неравнодушных к своему родному уголку людей в Огнёво немало. Много лет по крупицам собирала сведения по истории села, записывая в альбом воспоминания старожилов, бывший библиотекарь Огнёвской сельской библиотеки Любовь Шорохова. «Я вообще люблю старину, а когда в Казанском районе открыли краеведческий музей, это меня вдохновило начать изучать историю и быт огнёвцев», – рассказала о своём 20-летнем увлечении Любовь Васильевна. По её словам, раньше трудолюбивые огнёвцы жили весьма зажиточно. Дома строили основные пятистенные, в деревне были свои мельницы и лавки, даже кожевенный завод работал. Любовь Васильевна отдала библиотечному делу 40 лет, 10 лет была председателем клуба «Ветеран». Сейчас у неё уже 5 внуков. «Старший внук Андрей служит по контракту на военном корабле в Севастополе», – с гордостью и блеском в глазах завершает она наш небольшой разговор.

Праздник был в самом разгаре, поздравить огнёвцев собрались земляки из ближайших сёл и деревень. Радостно было видеть на празднике молодых мам с колясками, бабушек с внуками. Есть надежда, что эта подрастающая молодёжь также будет жить и работать в родном селе. После завершения торжественной части праздника, организаторы напомнили односельчанам, что вечером в клубе их ждёт развлекательная программа.

Людмила НИКИФОРОВА
Фото автора

Вручение премии

9 июня в резиденции полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе состоялась церемония вручения Литературной премии Уральского федерального округа за 2016 год. В этом году вручение премии было приурочено к Дню России.

Работы на конкурс представили более тридцати авторов, среди которых есть и признанные мастера, и начинающие писатели.

В своём приветственном слове в начале церемонии Игорь Холманских подчеркнул, что Россия сегодня по-прежнему не только самая читающая, но и самая пишущая страна на планете, поскольку только у нас десятки и сотни тысяч граждан пробуют себя на литературном поприще – без всенародной любви к слову это было бы невозможно. Кроме того, полпред отметил, что увеличение числа авторов напрямую связано с развитием компьютерных сетей, где общение в основном происходит именно в текстовой форме. Далее он подчеркнул, что нельзя не замечать тех опасностей для русского языка, которые таятся в таком общении: очень часто нормой становится безграмотность, использование жаргона, нарочитое искажение и коверканье языка и широкое использование так называемой «сниженной лексики».

«В таких условиях защита языка становится просто необходимой. Ключевых фигур здесь две: школьный учитель и литератор – писатель, поэт, драматург», – сказал Игорь Холманских.

Ярким примером этого стали произведения авторов, которые были представлены на суд жюри.

Литературная премия вручалась по пяти номинациям: проза, поэзия, публицистика и краеведение, литературоведение, литературная критика.

Дипломами номинантов Литературной премии Уральского федерального округа были награждены: Ольга Ожигибцова за повесть «Белый Бог с голубыми глазами» (Тюменская область); известный курганский писатель Валерий Портнягин за книгу стихов и прозы «Словарный запас», а также Надежда Салиндер за книгу краеведения «Бубен шамана» (Ямало-Ненецкий автономный округ).

В номинации «Проза» победил тюменский писатель Вячеслав Софронов за исторические романы «Кучум», «Отрешённые люди», «Необоримый Мирович».

Искусствовед Лола Звонарёва была удостоена премии в номинации «Литературоведение» за книгу критики и литературоведения «В поисках ключа к бессмертию».

Победителем в номинации «Литературная критика» стала Анастасия Порошина за сборник «Работа слова».

Кроме того, специальными номинациями были отмечены:

Гурбанов Княз Гочах оглы за многолетнюю переводческую деятельность и вклад в развитие многонациональной литературы Урала и Сибири (Ханты-Мансийский автономный округ – Югра);

Папченко Александр Иванович за вклад в развитие литературы для детей и юношества (Свердловская область);

Парфёнов Сергей Александрович за глубокое раскрытие экологических проблем современности (Свердловская область).

Прошедший конкурс в очередной раз продемонстрировал, что творчество лауреатов и соискателей Литературной премии Уральского федерального округа традиционно отличается глубоким содержанием и безупречным стилем.

Пресс-служба полномочного представителя Президента РФ в УФО



Глава поселения А.Р. Корчагин вручает подарки молодой семейной паре Артёму и Екатерине Санниковым, только что зарегистрировавшим брак



Будущее села – одарённые дети! Дебютное выступление на празднике детского танцевального коллектива «Ладощки» сопровождалось бурными аплодисментами

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

ВЫБОРЫ-2017

Зажглись поминальные свечи

22 июня в 4 часа в центре села Казанского зазвучал голос Левитана, собиравшего, как и 76 лет назад, о начале Великой Отечественной войны. Помня об этой печальной дате, казанцы собрались на митинг у памятника Солдату и Матросу. Аллею героев и сам пьедестал в этот ранний час осветили огоньки зажжённых поминальных свечей. «Война горем ворвалась в каждый дом, в каждую семью, – с такими сло-



Активное участие в митинге, посвящённом Дню памяти и скорби, приняли казаки

вами обратилась к собравшимся глава района Т.А. Богданова и добавила: – Мы должны помнить, какой ценой нам досталась жизнь под мирным небом, и передавать эту память детям и внукам». «Наступил тот момент, когда земля, которая нас кормит, потребовала защиты, – выступил от имени ветеранов района А.Н. Барнёв, – и мальчишки и девчонки, не успевшие создать свои семьи, пошли на фронт». «Каждые 6 секунд уносили чью-то жизнь, каждый месяц войны в тылу от голода и других лишений поги-

бали 52 тысячи человек», – сообщила ведущая мероприятия Марина Гудина. После минуты молчания на ступеньки памятника легли букетики гвоздик. Всех собравшихся на митинге казанцев пригласили на презентацию зала воинской славы работники Казанского краеведческого музея. Экскурсовод Ксения Штоль показала посетителям все имеющиеся в зале экспозиции: столы военного времени с номером районной газеты, вышедшим накануне войны, блиндаж с утварью и личными вещами фрон-

товиков, витрины с документами, фронтовыми письмами и наградами, орудия труда, использованные в тылу и другие. Рассказав о подвигах наших героев-земляков, Ксения презентовала витрину с первыми страницами готовящейся книги «Великая Отечественная война в истории Казанского района». В конце экскурсии посетители смогли поближе познакомиться со всеми экспонатами зала.

Людмила НИКИФОРОВА
Фото автора

СТРОКИ ПО ПОВОДУ

Дружба крепкая не расклеится

Вот и заканчивается очередная подписная кампания. Мы, журналисты районки, как всегда, волнуемся и переживаем по поводу того, сможет ли газета удержать прежний тираж. Надо сказать, до сих пор тираж «Нашей жизни» был одним из самых высоких среди других районных газет юга области. Однако и он понемногу снижается, поскольку каждую подписную кампанию Почта России повышает цену за доставку газеты. Правда, у главных доставщиков периодически зарплата из-за этого повышения почему-то не увеличивается. Это, конечно, дело не наше, а руководства компании, но если бы повышение цены сказалось на увеличении оплаты нелёгкого труда почтальонов, можно было бы даже понять, почему цена подписки выросла, и порадоваться за этих людей, выполняющих свои обязанности с полной ответственностью и серьёзностью.

Впрочем, утешают вот такие письма читателей, как послание Татьяны Ефимовны Паниной из Больших Ярков: «Мне нравится, что районная газета прославляет супругов, проживших в браке 50 и более лет, передовиков производства, заслуженных людей. Из «Нашей жизни» можно узнать, как прошло то или иное мероприятие, что планируют провести, новости культурной и спортивной жизни района. Я с нетерпением жду каждый свежий номер районки и обязательно буду всегда её выписывать, пусть хоть сколько она стоит. Неужели я не смогу из пенсии выкроить 500 – 600 рублей на подписку? Зато буду потом полгода получать родную газету и узнавать все новости. Полезно читать и объявления, публикуемые на рекламной странице. Я думаю, каждому интересно прочитать о жизни района, о людях родного села, с которыми ты живёшь рядом, радуешься солнцу, цветам, полям и лугам. Без сомнения, «Наша жизнь» – это наша газета!»

Работники печатного средства массовой информации ищут варианты, которые могли бы устроить читателей. К примеру, предла-

гают выписывать районную газету непосредственно в редакции, и тогда полугодовой комплект «Нашей жизни» обойдётся подписчику в 231 рубль 12 копеек, в то время как на почте придётся заплатить 553 рубля 14 копеек. Есть в этом случае один нюанс: подписчику нужно будет каждый номер газеты забирать самому.

Ещё одно новшество попытались мы внедрить: предложили жителям нескольких многоквартирных домов самим или с помощью старшего по дому выписать районку в редакции, и, если наберётся из одного дома несколько подписчиков, то мы будем в день выхода газеты доставлять свежий её выпуск прямо на дом.

Читателям стоит иметь в виду, что, если они не успели или не смогли выписать районку до 1 июля (хотя в запасе ещё целая неделя), то можно это сделать практически в любое время и получать газету с 1 августа, 1 сентября и так далее.

С работниками почты у нас давние добрые дружеские отношения. Мы благодарны им за то, что они оформляют подписку на «Нашу жизнь», агитируют земляков, распространяют газету. Но, увы, случаются и недоразумения.

Вот пример. В прошедший понедельник в редакцию позвонила жительница райцентра с претензией.

– Вы вот всё агитируете выписывать районку, – возмущённо говорила женщина, – а сами обманываете нас. Почему не было газеты в субботу?

– Но субботний номер газеты вышел и доставлен из Ишимской типографии, – объясняю я. – А районской газеты занимается почта.

– Я на почту звонила, – продолжает распляться моя телефонная собеседница. – Там сказали, что это редакция виновата.

Начинаю разбираться. Оказывается, почтальонка, которая работает на том участке, где проживает женщина, заболела, и субботний номер не был вовремя доставлен подписчикам.

Страшного в этом случае ни-

чего, конечно, нет, но мне как ответственному секретарю и временно исполняющей обязанности редактора обидно за газету.

Или ещё такой пример. Недавно автономные некоммерческие организации отчитывались о работе с помощью публикации цифровых данных результатов своей деятельности. После одной такой публикации поступает в редакцию жалоба. Мол, я уже полгода не работаю бухгалтером, поскольку меня сократили, а вы подписываете отчёт моей фамилией. Я, говорит, звонила в организацию, где раньше работала, мне там ответили, что это газета напутала. Но, помилуйте, мы помещаем то, что нам предоставили руководители, к тому же те отчёты публикуются на платной основе, а это значит, что вывернется каждая буква и цифра, и если бы мы напутали, то с нами бы просто не произошли расчёты.

И это не единственный случай, когда газета оказывается без вины виноватой. Ещё один пример. Мужчина дал объявление о продаже дома, а потом передумал продавать этот родительский дом, решил сам в него переехать, а тем, кто прочитал в газете объявление и звонил, он отвечал, что это работники редакции ошиблись.

Приведённые здесь факты – не моя журналистская фантазия, я готова назвать конкретные имена и адреса участников этих историй. Впрочем, я уверена, что давние и верные наши подписчики не поддадутся на подобные инсинуации и по-прежнему будут выписывать районную газету, поскольку по многолетнему опыту знают, что газета никогда не обманывает и не подводит своих друзей, что она печатается строго по графику и выходит даже в период всеобщих выходных, к примеру, таких, как Рождественские каникулы, что журналисты отвечают за каждое напечатанное в статье слово.

Мы дорожим своими подписчиками и надеемся, что дружбе нашей не помешают никакие трудности и недоразумения.

Нина РОСТОВЩИКОВА

РЕШЕНИЕ территориальной избирательной комиссии Казанского района от 21 июня 2017 года № 60 «О назначении выборов депутатов представительного органа вновь образованного Казанского сельского поселения первого созыва»

В соответствии со статьёй 10 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 5 статьи 34 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 6, 108 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области от 03.06.2003 г. № 139, законом Тюменской области от 25.05.2017 г. № 24 «О преобразовании муниципальных образований Казанского сельского поселения и Новоселёвского сельского поселения Казанского муниципального района Тюменской области путём их объединения и внесении изменений в отдельные законы Тюменской области», руководствуясь решением избирательной комиссии Тюменской области от 08.06.2017 г. № 10/51-6 «О возложении полномочий избирательной комиссии вновь образованного муниципального образования Казанское сельское поселение Казанского муниципального района Тюменской области на территориальную избирательную комиссию Казанского района Тюменской области», территориальная избирательная комиссия Казанского района РЕШИЛА:

1. Назначить выборы депутатов представительного органа вновь образованного Казанского сельского поселения первого созыва на 10 сентября 2017 года.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наша жизнь».
3. Настоящее решение применяется в случае, если не выдвинута инициатива о проведении местного референдума, предусмотренная пунктом 5 статьи 34 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

А. М. САННИКОВ,
председатель территориальной избирательной комиссии
А.Ф. ПРОЩЕНКО,
секретарь территориальной избирательной комиссии

РЕШЕНИЕ территориальной избирательной комиссии Казанского района от 21 июня 2017 года № 61 «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов представительного органа вновь образованного Казанского сельского поселения первого созыва»

Рассмотрев схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов представительного органа вновь образованного Казанского сельского поселения первого созыва, в соответствии со статьёй 18 Федерального закона от 12.06.2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», законом Тюменской области от 25.05.2017 г. № 24 «О преобразовании муниципальных образований Казанского сельского поселения и Новоселёвского сельского поселения Казанского муниципального района Тюменской области путём их объединения и внесении изменений в отдельные законы Тюменской области», руководствуясь решением избирательной комиссии Тюменской области от 08.06.2017 г. № 10/51-6 «О возложении полномочий избирательной комиссии вновь образованного муниципального образования Казанское сельское поселение Казанского муниципального района Тюменской области на территориальную избирательную комиссию Казанского района РЕШИЛА:

1. Утвердить схему одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов представительного органа вновь образованного Казанского сельского поселения первого созыва, включая графическое изображение избирательных округов, согласно приложению.
2. Текст настоящего решения подлежит опубликованию в газете «Наша жизнь». Полный текст решения и приложения к нему подлежат размещению на официальном сайте Казанского муниципального района (Kazanka.admtymen.ru/mo/Kazanka) в разделе «Власть» – «Избирательная комиссия» и на информационном стенде в здании администрации Казанского муниципального района по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д.7, 2 этаж.
3. Настоящее решение применяется в случае, если не выдвинута инициатива о проведении местного референдума, предусмотренная пунктом 5 статьи 34 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

А. М. САННИКОВ,
председатель территориальной избирательной комиссии
А.Ф. ПРОЩЕНКО,
секретарь территориальной избирательной комиссии

ПРИМЕЧАНИЕ.

Схема одномандатных избирательных округов по выборам депутатов представительного органа вновь образованного Казанского сельского поселения первого созыва (приложение № 1 к решению территориальной избирательной комиссии Казанского района от 21 июня 2017 г. № 61) будет опубликована в следующем номере районной газеты за 28 июня 2017 года (№ 52).

ЛЕТО-2017

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Детский отдых в Казанском: адреса и контакты

Многих родителей волнует вопрос о том, как интересно и с пользой организовать летний отдых своему ребёнку. По просьбе наших читателей я решила узнать, как и где в нашем районе могут отдохнуть дети.

Для девочек и мальчишек разных возрастов этим летом во всех сельских поселениях района работают лагеря дневного пребывания детей и детские вечерние площадки, предлагая школьникам интересный и разнообразный отдых.

Со вторника по четверг с 16 до 21 часа для школьников открыты физкультурно-оздоровительные площадки по месту жительства. В селе Казанском площадка организована на стадионе «Юность».

29 июня откроется лагерь дневного пребывания детей в детской школе искусств, который будет работать до 19 июля. Стать участниками смены смогут 40 ребят из числа воспитанников школы, и не только. Девочки и мальчишки будут учиться сценическому мастерству и станут участниками концертных программ и театрализованных представлений, подготовленных для показа ребятам с других площадок.

Всё лето во всех сельских поселениях будут действовать детские вечерние площадки, организованные районным социально-творческим объединением «Досуг». В июне запланирована работа 23 площадок, в июле – 31, в августе – 21. В селе Казанском определено два места для сбора детей – в РДК и на улице Западной, в посёлке Новоселёзово – в доме культуры и на улице 25 Партсъезда. В течение всего периода летнего отдыха в помощь организаторам намечены выезды работников РДК, музеев и библиотек.



Новоселёзовские школьники отдыхают с пользой. Они не только играют, но и ухаживают за цветами на пришкольном участке

Центр развития детей во время летних каникул предлагает для юных жителей района от 5 до 15 лет вечерние игровые площадки по месту жительства. Они будут расположены по адресам: с. Казанское, ул. Ленина, 16 и п. Новоселёзово, ул. Садовая, 36. Площадки будут работать всё лето – июнь, июль и август с понедельника по пятницу с 19 до 21 часа.

Лагерь дневного пребывания «3D-лето» начнёт свою работу 29 июня по адресу: ул. Садовая, 36. Дети будут заниматься игровой и кружковой деятельностью различной направленности с 8:30 до 16:30 часов. Стоимость родительской платы составит 1135 рублей.

С 25 по 30 июля в лесной зоне

стадиона «Юность» сотрудниками центра развития детей для подростков будет организован палаточный лагерь. Стоимость путёвки – 800 рублей. Записаться в лагерь, а также получить дополнительную информацию можно по телефонам 4-12-03, 4-42-43.

Кроме этого, в летний период в 15 лагерях дневного пребывания детей, организованных при школах, отдохнут около полутора тысяч учащихся Казанского района. Педагогическими коллективами школ разработаны программы летнего отдыха, закуплено оборудование и игровой реквизит, проведена противоклещевая обработка территорий.

К примеру, в лагере дневного пребывания детей, работающем

при Новоселёзовской школе, организаторами была придумана легенда смены. Следуя ей, в школу прибыли пришельцы с других планет – Мананам и Пататам, чтобы изучить Землю и её экологическое состояние, а также собрать «зёрна разума» и отправить их на свои планеты, чтобы их прорастить и размножить.

Ребята, посещающие лагерь, с удовольствием включились в игровой творческий процесс смены и с большим энтузиазмом стали делиться с «пришельцами» своими талантами и мастерством, а также показывали новым друзьям в совместных экскурсиях достопримечательности родного края.

В рамках Года экологии ребята знакомятся с экологическими проблемами, создают информационные листовки и распространяют их среди населения.

При лагере действуют два социально значимых объединения: «Дизайнеры школьного ландшафта», занимающиеся благоустройством школьной территории, посадкой цветов и оформлением клумб, и «Добрые помощники» – ребята, которые трудятся не только на школьном участке, но и чистят побережье реки Алабуги и озера Полковниково, а также территорию, прилегающую к памятнику, помогают нуждающимся ветеранам и вдовам участников Великой Отечественной войны.

Всего в июне при школах действуют 10 лагерей дневного пребывания детей, в них отдыхают более 600 ребят. Вторая смена (с 29 июня по 19 июля) запланирована для отдыха 482 детей, третья (с 24 июля по 13 августа) для 407 детей.

Работа лагерей будет строиться по будним дням с 8:30 до 16:30 часов, организовано трёхразовое питание. Для детей до 10 лет предусмотрен дневной сон. Родительская плата (по программе софинансирования) составит 1135 рублей.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

Незаконная охота

В ночь с 6 на 7 июня на территории Сладковского района Тюменской области в пятикилометровой полосе местности вдоль государственной границы РФ сотрудниками Пограничного управления задержаны двое граждан России, жителей Новоказанского, передвигавшихся на мотоцикле.

В ходе проверки документов и выяснения обстоятельств их нахождения в пограничной зоне было установлено, что задержанные охотились без соответствующего разрешения пограничных органов.

На место задержания были приглашены представители охотхозяйства. В результате дальнейшей проверки установлено, что мотоцикл задержанных специально оборудован дополнительной фарой для ведения охоты, а в коляске мотоцикла обнаружена пластиковая бочка, в которой находилась разделанная туша сибирской косули. При осмотре места происшествия и обследовании маршрута нарушителей обнаружены охотничьи ружьё и шкура сибирской косули. В результате проверки установлено, что ружьё установленным порядком не зарегистрировано.

Таким образом, в действиях задержанных граждан усмотрены признаки преступления, предусмотренные ст. 258 УК РФ «Незаконная охота». Материалы первичной проверки переданы по подследственности сотрудникам полиции. Мотоцикл и охотничьи ружьё изъяты и направлены для проведения экспертизы.

По факту нарушения административно-правовых режимов, действующих в пограничной зоне, сотрудниками Пограничного управления в отношении жителей Новоказанского составлен протокол об административном правонарушении по ч.2 ст. 18.2 КоАП РФ.

Пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям

Молодые кадры – надежда района

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Кроме этого, она имеет серебряный и два золотых значка ГТО, выступает на школьных олимпиадах и защищает честь района в области. В нынешнем году Анастасия Касьянова стала победителем X областной олимпиады школьников «Юниор» по биологии.

Шестилетняя Катя уже два года занимается танцами.

– Своих детей мы воспитываем личным примером, а отношения с ними строятся на доверии, – делится секретами семейного воспитания Алёна Евгеньевна. – Я сама в детстве окончила хореографический класс и считаю, что дети, вернувшись из школы, не должны просто сидеть дома. И хотя мы с мужем почти сутками находимся на работе, в редкие часы отдыха стараемся уделять внимание своим девочкам. У каждого из нас есть роликовые и обычные коньки. Всей семьёй мы ходим на стадион, зимой выезжаем в Боровлянку, чтобы покататься с горы или побегать на лыжах. А ещё мы любим читать. Наша семья интеллектуально-спортивная. Впрочем, к этому мы и стремимся.

Воспользовавшись программой поддержки молодых специалистов «Земский доктор», семья Касьяновых строит собственный дом и надеется здесь обосноваться. Одна из любимых телепередач для местного семейного просмотра – о ремонте и строительстве жилья.

Светлана ЗВОРЫГИНА

НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Поэт, реставратор, меценат

Я живу в городе Петропавловске, но корни мои – в Казанском районе. Родина моей матери Худяковой Любови Андреевны – село Казанское. Фамилия Худяковых здесь распространена. На памятнике Солдату и Матросу, посвящённом воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, есть фамилии моего дяди и деда по материнской линии – Н.А. Худяков и А.Д. Худяков. Родина моего отца – деревня Благодатное.

Поэтому я справедливо считаю Казанский район и своей малой родиной. Много лет я коллекционирую предметы старины. В 2016 году я трижды приезжал в Казанский район и привозил с собой часть своей коллекции. Монеты, предметы упряжи, старинные именные печати, пуговицы, нательные крестики и другие любопытные вещицы (всего 60 экземпляров) я подарил районному краеведческому музею.

Нынче я побывал в Ильинском музее. Не могу не сказать тёплые слова благодарности сотруднице Ильинского музея Екатерине Петровне Новинкиной. Меня глубоко тронуло её бескорыстно-честное служение святому и благородному делу – возрождению духовности России. Я решил, что не могу уйти просто так. И в память о своём отце – участнике и инвалиде Великой Отечественной войны, который ушёл из жизни шесть лет назад, я решил подарить Ильинскому музею из своей коллекции 20 уникальных предметов старины, найденных в разные годы рабочими во время строительства города Петропавловска. В числе экспона-

тов – женский бронзовый гребень с лошадиными, бронзовый наперсток, волостная печать, монеты, которые были выпущены в периоды правления императриц Елизаветы Петровны и Екатерины II, Александра II, а также сибирские монеты, медали и другие знаки. Вместе с предметами я подарил 15 цветных фотографий с изображением монет, действующих в России со времён царствования Петра I до периода правления Николая II. В Ильинском музее уже была коллекция монет, но сохранность их оставляла желать лучшего. Пять монет оказались с дырками. Я с удовольствием отреставрировал монеты. Мне это не составило особого труда, ведь когда-то я работал в городском музее реставратором.

Одно из нынешних моих увлечений – поэзия. Я сочиняю стихи, у меня выпущен уже не один сборник. Своё новое стихотворение я посвящаю своим землякам.

Где бы сердце вам жить
не велело –

В суете городской,
в деревенской ль глуши,
Не стесняясь, дарите

Сокровища, скрытые
в глубинах души.

Не просите взамен
никакой вы оплаты,
Не вздыхайте потом,

Человечество наше
должно быть богато

Чистотой своих помыслов
и величием души.

Владимир БАРАНОВ
г. Петропавловск

Обеспечивая безопасность объектов

Уважаемые жители Тюменской области!

С наступлением пожароопасного периода во всех подразделениях компании «Тюменьэнерго» реализуются мероприятия по обеспечению безопасности объектов энергетики: проводится полное обследование противопожарного состояния зданий, территорий и оборудования, очистка территорий от сухой травы, досыпка или замена гравия в маслоприёмных устройствах, обработка территории, подверженной низовым возгораниям и другие.

В каждом подразделении создан необходимый резерв материалов для ликвидации низовых пожаров и их последствий, проверены подъездные дороги к водоисточникам и пожарным гидрантам.

Для производственного персонала проводятся внеочередные инструктажи по «Правилам пожарной безопасности в лесах», действиям при пожаре и применению первичных средств пожаротушения. В ходе противопожарных и противопожарных тренировок энергетики совместно с местными подразделениями пожарной охраны в полном объёме отрабатывают действия персонала по ликвидации условного очага пожара.

В связи с наступлением пожароопасного сезона Ишимское ТПО филиала АО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети напоминает о необходимости **неукоснительного соблюдения** «Правил охраны электрических сетей».

Правилами ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить любые действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу линий электропередачи:

– портить опоры, провода, грозозащитные тросы и другое оборудование;

– набрасывать на провода посторонние предметы, подниматься на опоры;

– повреждать изоляторы;

– устраивать свалки в охранных зонах электрических сетей и вблизи них;

– разводить костры, проводить палы травы.

Во избежание несчастных случаев, которые могут привести к смертельному исходу, специалисты Ишимского ТПО предупреждают о недопустимости приближения к упавшим опорам и оборванным проводам ближе 10 метров.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования, о подозрительных действиях вблизи энергообъектов жители могут сообщать в ближайшее подразделение АО «Тюменьэнерго» по телефону 49-1-71, а также на единый номер горячей линии 8-800-200-55-02 и телефон доверия службы безопасности 8-800-200-55-03.

АО «Тюменьэнерго»